

**ERRATA “ANTIVIRAL ACTIVITIES OF SOME NEW
2,4,6-TRISUBSTITUTED 1,3,5-TRIAZINES HAVING ALKOXY AND/OR
ALKYLAMINO GROUPS”: HETEROCYCLES, 2017, 94, 1653, DOI:
10.3987/COM-17-13735**

**Nobuko Mibu,¹ Kazumi Yokomizo,² Ai Yuzuriha,¹ Marie Otsubo,¹
Yuna Kawaguchi,¹ Marina Sano,¹ Izumi Sakai,¹ Keita Nakayama,²
Jian-Rong Zhou,² and Kunihiro Sumoto^{1*}**

¹Faculty of Pharmaceutical Sciences, Fukuoka University, 8-19-1 Nanakuma,
Jonan-Ku, Fukuoka 814-0180, Japan

²Faculty of Pharmaceutical Sciences, Sojo University, 4-22-1 Ikeda, Kumamoto
862-0082, Japan. E-mail: kunihiro@adm.fukuoka-u.ac.jp

The authors deeply regret the following error:

The structure of tH shown below in Table 2 (p.1659) should be removed.

